

ACTA NÚMERO ONCE de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las nueve horas en adelante del día martes trece de julio del año dos mil veintiuno, convocada y presidida por la señora Alcaldesa Municipal de Apopa, Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; están presentes los señores: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal; Señora Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria; Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria; Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, Señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria; Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario; Señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario; Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario; Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez, Décimo Primer Regidor Propietario; Señor Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario; Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente; Sr. José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente, Señora Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente y Señora María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente. Habiendo Quórum, iniciándose con la aprobación de la Agenda, y desarrollándose los demás numerales de la agenda del numeral uno al diecisiete, incluyendo varios. Seguidamente se da lectura a los informes de la señora Alcaldesa Municipal: VIERNES 25 DE JUNIO 2021: 8:00am Firma y Revisión de documentos del despacho municipal, 8:30am Reunión de trabajo con el Concejal Damián Serrano, 8:45am Reunión de trabajo con el Capitán XXXX XXXXX, Director del CAM, 8:45am Reunión de trabajo con el Lic. XXXXX XXXX XXXXXX/ Apoderado Judicial de la Municipalidad y 9:00am  Asistió a  la sesión Ordinaria de Consejo #9, SABADO  26  DE JUNIO 2021: 1:30pm Asistió a Inauguración del torneo deportivo de la Col. Los Naranjos y 6:00pm Asistió a la comunidad La  Esperanza Final Calle La Estación  donde se  entregó una cama a una familia de escasos recursos gestionada con el grupo Ángeles Urbanos, LUNES 28 DE JUNIO 2021: 8:30am Firma y revisión  de documentos del Despacho Municipal, 9:00am Reunión de trabajo con representantes de CAPRES y 10:30am Reunión de trabajo con el Lic. XX XXXX XXXX XXX/Jefe y Apoderado Judicial de la Municipalidad, MARTES 29 DE JUNIO   2021: 8:30am Firma y Revisión de documentos del despacho municipal y 10:00am Reunión de trabajo con  Lic. XXX XXXXX XXXX/Representante de la Alcaldía de San Salvador. MIERCOLES  30 DE JUNIO 2021: 8:30am Asistió a las instalaciones del Hotel Crowne Plaza con representantes de COAMSS para la entrega de equipo a Instituciones  de la MARN, ANDA Y UES, 12:30pm Asistió a reunión  de COAMSS, 2:00pm Asistió Recorrido con representantes de COAMSS de la Comisión de Gestión de Salud y Manejo de Residuos Sólidos los cuales se desplazaron hacia la planta de separación en la Urbanización Majucla en Cuscatancingo posteriormente hacia el taller de Artesanías en apopa y por ultimo al Huerto Urbano en el Municipio de Ayutuxtepeque y 3.30pm Asistió a la entrega de diplomas  por el cierre de taller de “Empoderamiento y formación de Líderes Locales “con el Apoyo de USAID y El Salvador Como Vamos  en las instalaciones de la Casa del Adulto Mayor, JUEVES 1 DE JULIO 2021: 8:00am Firma y Revisión de documentos del despacho municipal, 9:30am Reunión de trabajo con el Lic. XXX XXX XXXX XXX/Jefe y Apoderado Judicial de la Municipalidad, 10:00am Reunión de trabajo con el Ing. XXXXX XXXXX/Sub Gerente Financiero y  2:00pm  Asistió a  la sesión Ordinaria de Consejo #10,  VIERNES  2  DE JULIO   2021: 8:30pm Firma y revisión de documentos del despacho, 10:00am Asistió a la reunión con representantes de  Textufil, 2:00pm Reunión con el Lic. XXXX XXXX XXXX XXXX/Jefe y Apoderado Judicial de la Municipalidad y 3:00pm Reunión de trabajo con la Lic. XXXX XXX XXXX XXXX/Secretaria Municipal, SABADO 3  DE JULIO   2021: 6:00am Asistió al lanzamiento Plan Municipal Cero Basura en Apopa con el fin de restablecer el servicio de recolección de desechos sólidos en las diferentes comunidades: Valle del Sol, Tikal Norte y  Nueva Esperanza entre otras comunidades, DOMINGO  4 DE JULIO   2021: 6:00am Asistió al lanzamiento Plan Municipal Cero Basura en Apopa con el fin de restablecer el servicio de recolección de desechos sólidos en las diferentes comunidades: Valle Verde 1,2 y 3 y Comunidad Jacarandas, LUNES  05  DE JULIO   2021: 7:00am Asistió al Lanzamiento Plan Municipal Cero Basura en Apopa con el fin de restablecer el servicio de recolección de desechos sólidos en las diferentes comunidades y posteriormente se realizó  conferencia de prensa en la que estuvieron presentes el Lic. XXXXXX XXXX/Gerente General, Sub Gerente Medio Ambiente/XXX XXX y  los concejales Carlos Palma, Damián Serrano, Carla Navarro, Estephany Márquez, Jonathan Gómez, Walter Ayala, Yany Fuentes y Susana Cardoza, 8:00am Firma y Revisión de documentos del Despacho Municipal, 9:30am Reunión de trabajo con el Ing. XXXX XXX/ Jefe de Proyectos, 10:30am Reunión de trabajo con el Inspector XXX XXX, 12:30pm Reunión de trabajo con representantes del Grupo Job, 2:00pm Reunión de trabajo con representantes de la PDDH y el Lic. XXXXXXX XXXXX/ Gerente General y 4:00pm Reunión de trabajo con Sub Gerentes, Gerente, Auditor Interno y Apoderado Legal Juridicial de la Municipalidad. MARTES 06 DE JULIO 2021: 8:00am Firma y revisión de documentos del despacho municipal, 8:30am Reunión de trabajo con el Lic. XXX XXX XXXXX/ Apoderado Judicial de la Municipalidad, 10:00am Reunión de trabajo con representantes de Empresa Repuestos en la que asistieron el Lic. XXXX XXXX. /Gerente General, Lic. XXX XXX XXXX/ Sub Gerente Medio Ambiente y Ing. XXX XXXXX. / Sub Gerente de Desarrollo Territorial, 1:30pm entrevista con equipo de prensa de Noticiero Tele2 sobre el tema  Plan Municipal Cero Basura en Apopa y  2.00pm Reunión de trabajo con representantes de la Procuraduría General de la Republica. Y representantes de la Municipalidad Lic. XXX XXXX/ Mediadora Municipal, Lic. XXXXX XXX XXXX/Coordinador del CMPV y el Lic. XXXX XXX XXXXX/ Apoderado Judicial de la Municipalidad. MIERCOLES 07 DE JULIO  2021: 7:30am Firma y revisión de documentos del despacho municipal, 8:00AM Reunión de trabajo con el  Lic. XXX XXX XXXX/ Apoderado Judicial de la Municipalidad, 9:00 Reunión de trabajo con representantes de Grupo Job en la que estuvieron presentes el Lic. XXXX XXXX/Gerente General, 2:00pm Reunión de trabajo con el Lic. XXXX XXXX XXXX/Apoderado Judicial  de la Municipalidad, 3:00pm Reunión de trabajo con representantes de Construmax, 4:00pm Reunión de trabajo con el Concejal José Francisco Luna, JUEVES  08 DE JULIO 2021: 7:30am Firma y revisión de documentos del despacho, 8:00AM Reunión de trabajo con representantes del Ministerio de Obras Públicas (MOP), 9:00AM Reunión de trabajo con representantes de CAPRES y el Lic. XXXXX XXXX/Gerente General, 10:00am Asistió a  reunión con representantes de la Comisión de Protección Civil Municipal, 12:30 Reunión de trabajo con el Diputado Suplente Kaleff Bonilla y 1:30pm Asistió a reunión en modo virtual con representantes de la OEA en la que estuvieron presentes los Concejales Susana Cardoza y Jonathan Gómez y el Sub Gerente de Desarrollo Social XXXXXX XXXXX XXXXX y Jonathan Gómez y el Sub Gerente de Desarrollo Social XXXXX XXXXX. Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso 3º, 203 y 204 y 235 de la Constitución de la República. Contenido dentro del punto número dos de la agenda de esta sesión, que consiste en Aprobación de Agenda. Por tanto, este Concejo Municipal Plural, por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Aprobar Agenda Número Once, de la Sesión Extraordinaria de fecha trece de julio del año dos mil veintiuno. Que consta de diecisiete numerales incluyendo varios. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso 3º, 203 y 204 y 235 de la Constitución de la República. Contenido dentro del punto número tres de la agenda de esta sesión, que consiste en Lectura y Aprobación del Acta Número Siete. Por tanto, este Concejo Municipal Plural, por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Aprobar el Acta Número Siete de la Sesión Extraordinaria de fecha once de junio del año dos mil veintiuno. Que consta de veintiún Acuerdos Municipales. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO TRES”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso 3º, 203 y 204 y 235 de la Constitución de la República. Contenido dentro del punto número cinco de la agenda de esta sesión, el cual consiste en Participación de las Comisiones. Y teniendo participación el Licenciado José Francisco Luna Vásquez; Primer Regidor Suplente y Coordinador de la Comisión para la Salud. En donde hace de conocimiento al Pleno: Que en su tercera reunión como Coordinador de la Comisión de Salud, y estando presentes: La Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas; Cuarta Regidora Propietaria, señora María del Carmen García; Cuarta Regidora Suplente, en ausencia del señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona; Decimo Primer Regidor Propietario; y con la participación de la Dra. XXXXXX XXXXXX Directora de la Clínica Municipal, en donde ven la problemática de la falta de cumplimiento por el personal de la  Municipalidad, con las medidas de bioseguridad, por lo que en el numeral primero del acta de la comisión de salud recomienda: Que la Directora de la Clínica Municipal, brinde instrucciones a las diferentes Jefaturas sobre  el uso del equipo de bioseguridad a todos los empleados de la Municipalidad e implementar la desinfección a los usuarios y personal al ingresar a la alcaldía, siendo necesario para ello , elaborar un cronograma de capacitaciones para Jefaturas y personal,  dando a conocer y reforzar el conocimiento del plan de bioseguridad que cuenta la Municipalidad. Previa convocatoria de la Licenciada XXX XXXXXXXXX XXXX; Subgerente Administrativa. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Primero: Aceptar el informe presentado por el Licenciado José Francisco Luna Vásquez; Primer Regidor Suplente y Coordinador de la Comisión para la Salud, en el numeral primero del acta de comisión de salud en el que recomienda: Que la Directora de la Clínica Municipal, brinde instrucciones a las diferentes Jefaturas sobre  el uso del equipo de bioseguridad a todos los empleados de la Municipalidad e implementar la desinfección a los usuarios y personal al ingresar a la alcaldía, siendo necesario para ello, elaborar un cronograma de capacitaciones para Jefaturas y personal,  dando a conocer y reforzar el conocimiento del plan de bioseguridad que cuenta la Municipalidad. Previa convocatoria de la Licenciada XXX XXXX XXX; Subgerente Administrativa. Segundo: Quedando autorizada la Dra. XXXXX XXX XXXXXX XXXX, Directora de la Clínica Municipal y Licenciada XXX XXXXX XXX; Subgerente Administrativa, coordinen para realizar la convocatoria respectiva para dar cumplimiento a lo establecido en el numeral primero de este Acuerdo Municipal.  CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CUATRO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso 3º, 203 y 204 y 235 de la Constitución de la República. Contenido dentro del punto número cinco de la agenda de esta sesión, el cual consiste en Participación de las Comisiones. Y teniendo participación el Licenciado José Francisco Luna Vásquez; Primer Regidor Suplente y Coordinador de la Comisión para la Salud. En donde hace de conocimiento al Pleno: Que en su tercera reunión como Coordinador de la Comisión de Salud, y estando presentes: La  Dra. Yany  Xiomara Fuentes Rivas; Cuarta Regidora Propietaria, señora María del Carmen García; Cuarta Regidora Suplente, en ausencia del señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona; Decimo Primer Regidor Propietario; en el cual hace de conocimiento al Pleno de los recomendables que como comisión se acordó, los cuales se detallas a continuación: 1- Que la Directora de la Clínica Municipal brinde instrucciones a las diferentes Jefaturas sobre el uso del equipo de bioseguridad a todos los empleados de la Municipalidad e implementar la desinfección a los usuarios y personal al ingresar a la Alcaldía, siendo necesario para ello, elaborar un cronograma de capacitaciones para Jefaturas y personal dando a conocer y reforzar el conocimiento del plan de bioseguridad que cuenta la municipalidad, previa convocatoria de Licda. XXX XXX, y 2-  Que UACI, siga con el proceso de ejecución de la carpeta técnica denominada “Carpeta para la Compra de Medicamentos y Kits de Prevención y Desinfección Debido a la Pandemia COVID-19 año 2020”, del decreto 650 de la Unidad Presupuestaria 35, Pandemia COVID-19 y que el Tesorero solicite al Banco Hipotecario activar la cuenta Numero 00480009253. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Primero: Aceptar los recomendables  correspondientes a los numerales uno y dos del acta Número Tres de la comisión de la salud, antes expuestos, presentado por el Licenciado José Francisco Luna Vásquez; Primer Regidor Suplente y Coordinador de la Comisión para la Salud. Segundo: Se autoriza al Jefe de la UACI, para que dé continuidad al proceso de ejecución de la Carpeta Técnica denominada: “Carpeta para la compra de medicamentos y kits de prevención y desinfección, debido a la pandemia COVID-19 año 2020”, del decreto 650 de la Unidad presupuestaria 35 Pandemia COVID-19. Tercero: Autorícese al Tesorero Municipal, para que solicite al Banco Hipotecario de El Salvador, active la cuenta Numero 00480009253. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CINCO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso 3º, 203 y 204 y 235 de la Constitución de la República. Contenido dentro del punto número cinco de la agenda de esta sesión, el cual consiste en Participación de las Comisiones. Y teniendo participación el Licenciado José Francisco Luna Vásquez; Primer Regidor Suplente y Coordinador de la Comisión para la Salud. En donde hace de conocimiento al Pleno: Que en la cuarta reunión como Coordinador de la Comisión de Salud, y estando presentes: La  Dra. Yany  Xiomara Fuentes Rivas; Cuarta Regidora Propietaria, en ausencia de la  señora María del Carmen García; Cuarta Regidora Suplente, señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona; Decimo Primer Regidor Propietario; y con la participación del  Lic. XXXXX XXXXX (Subgerente de Desarrollo Social),  Lic. XXXX XXXXX (Apoderado Legal) Ing. XXXXX XXXXX (Sub Gerente Financiero) Dra. XXXX XXXXXX (Directora de la Clínica Municipal) y Lic. XXXXXX XXXX  (Jefe de UACI).  Para tocar el punto sobre contrato y falta de pago a la empresa BIOCAM, la cual, hubo una confusión de interpretación  con relación a los aranceles de cotización brindada por parte de la directora de clínica municipal, la cual, a la intervención de los técnicos dan referencia que no hay ningún problema con las cláusulas del contrato; por lo que el Lic. XXXX e Ingeniero XXXXXX se pondrían de acuerdo para realizar los pagos correspondientes. Además  la Doctora XXXXXXX entrego una carta a la comisión de salud con relación al  convenio que la municipalidad tiene con el Programa Promesa, este se deriva de una Alianza entre el patronato progresando en familia y laboratorios Novartis ( municipal farmacéutica de origen suizos ) mediante el cual, es posible importar medicamentos de fabricación Europea de dicho laboratorio y distribuirla en El Salvador aprecios simbólicos para el tratamiento de enfermedades crónicas no transmisibles como Hipertensión Arterial, Dislipidemias, Diabetes Mellitus tipo II y Asma, la que solicita la continuidad del programa ya que este culmino. Por lo que la comisión realiza el siguiente recomendable:
· Que el consejo municipal Delegue a Jurídico la revisión de  convenio con PROMESA. 
Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de  votos. ACUERDA: Primero: Aceptar el informe antes descrito del Acta Número Cuatro de la Comisión de Salud, en todas sus partes, presentado por el Licenciado José Francisco Luna Vásquez; Primer Regidor Suplente y Coordinador de la Comisión para la Salud. Segundo: Quedando autorizado el Jefe del Departamento Jurídico de esta Municipalidad, para que revise el convenio con PROMESA y la Municipalidad. “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SEIS” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235  de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número dieciséis numeral uno de la agenda de esta sesión, correspondiente a la Participación del Tec. XXXXXXX XXXXXXX XXXXXX, Sub Gerente de Medio Ambiente, por medio de la cual manifiesta al Honorable Concejo Municipal, que en el sentido que no se encuentra aprobación de Carpeta Técnica ni creacion de cuenta bancaria, asignada presupuestariamente con el Nº 760 del proyecto denominado: Compra de maquinaria para recolección de Desechos Sólidos en el Municipio de Apopa” por $48,000.00, establecido por medio de la distribución de los fondos del Decreto 687 con la Línea de Trabajo 3503 Tratamiento de Desechos, aprobada en el Acuerdo Número cinco del Acta número seis de fecha 08/02/2021, por lo tanto no se han utilizado dichos fondos y aún siguen estando disponibles, por lo cual solicita se modifique el nombre de dicho proyecto por Mantenimiento, Reparación y Compra de Repuestos para Unidades de Recolección. El Concejo Municipal de conformidad a sus facultades legales, habiendo deliberado el punto y por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: RECTIFICAR el Acuerdo Municipal número cinco del Acta número seis de fecha 08/02/2021, por medio del cual se aprobó la Distribución de Fondos para las Municipalidades Decreto 687, específicamente en la Línea de Trabajo 3503, Tratamiento de Desechos, en donde se asignó el proyecto “Compra de maquinaria para recolección de Desechos Sólidos en el Municipio de Apopa” por $48,000.00; en el sentido de modificar el nombre de dicho proyecto, SIENDO LO CORRECTO: MANTENIMIENTO, REPARACIÓN Y COMPRA DE REPUESTOS PARA UNIDADES DE RECOLECCIÓN. Segundo: RATIFICAR el Acuerdo Municipal número cinco del Acta número seis de fecha 08/02/2021, en sus demás partes.- CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SIETE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número dieciséis numeral dos de la agenda de esta sesión, correspondiente a la Participación del Tec. XXXXXXXX XXXXX XXXXXX, Sub Gerente de Medio Ambiente, por medio de la cual solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, modificación del Acuerdo Municipal número sesenta del Acta número uno de fecha 01/05/2021, en el sentido de cambiar la acción a ejecutar de la FASE II del estado de EMERGENCIA, donde se plasmó Compra de Repuestos para Unidades de Recolección, siendo lo correcto: MANTENIMIENTO, REPARACIÓN Y COMPRA DE REPUESTOS PARA UNIDADES DE RECOLECCIÓN. El Concejo Municipal de conformidad a sus facultades legales, habiendo deliberado el punto y por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: RECTIFICAR el Acuerdo Municipal número sesenta del Acta número uno de fecha 01/05/2021, por medio del cual se aprobó DECLARAR ESTADO DE EMERGENCIA AMBIENTAL, EN EL SENTIDO DE: cambiar la acción a ejecutar de la FASE II del estado de EMERGENCIA, donde se plasmó Compra de Repuestos para Unidades de Recolección, SIENDO LO CORRECTO: MANTENIMIENTO, REPARACIÓN Y COMPRA DE REPUESTOS PARA UNIDADES DE RECOLECCIÓN. Segundo: RATIFICAR el Acuerdo Municipal número sesenta del Acta número uno de fecha 01/05/2021, en sus demás partes.- CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO OCHO” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235  de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número dieciséis numerales tres y cuatro de la agenda de esta sesión, correspondiente a la Participación del Tec. XXXX XXXXXXXXXX XXXXX, Sub Gerente de Medio Ambiente, por medio de la cual solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, lo siguiente: Modificación del Acuerdo Municipal número once del Acta número siete de fecha 11/06/2021, donde se aprobó el Plan denominado “Compra de Repuesto para Unidad de Recolección Fase II”, en el sentido de cambiar el nombre del Plan, siendo lo correcto: MANTENIMIENTO, REPARACIÓN Y COMPRA DE REPUESTOS PARA UNIDADES DE RECOLECCIÓN así mismo que en la parte donde se autoriza al Tesorero Municipal para que aperture cuenta corriente, la realice con el nombre correcto del proyecto ya mencionado y solicita se amplié en el sentido de nombrar como administrador de contrato a XXXX XXXX XXXX XXXXX, Jefe del Departamento de Talleres. El Concejo Municipal de conformidad a sus facultades legales, habiendo deliberado el punto y por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: RECTIFICAR el Acuerdo Municipal número once del Acta número siete de fecha 11/06/2021, donde se aprobó el Plan denominado “Compra de Repuesto para Unidad de Recolección Fase II”, EN EL SENTIDO DE: Modificar el nombre del Plan, SIENDO LO CORRECTO: MANTENIMIENTO, REPARACIÓN Y COMPRA DE REPUESTOS PARA UNIDADES DE RECOLECCIÓN y Modificar el numeral TERCERO del Acuerdo Municipal en mención, QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA: Autorizar al Tesorero Municipal para que transfiera Fondos de la Cuenta bancaria denominada FONDO DECRETO LEGISLATIVO 687/GOES/EMERGENCIA 2020, y aperture cuenta corriente por la cantidad de $28,266.00 para la ejecución del Plan denominado “MANTENIMIENTO, REPARACIÓN Y COMPRA DE REPUESTOS PARA UNIDADES DE RECOLECCIÓN”, quedando para tales efectos el registro de firma de refrendarios de cheque de la siguiente manera: Necesarias dos firmas: Firma Indispensable: la del Tesorero Municipal XXXXX XXXXX XXXXX XXXXX y como refrendarios de cheques: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, Dra. Yani Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria y la Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria. Segundo: AMPLIAR el Acuerdo Municipal número once del Acta número siete de fecha 11/06/2021, EN EL SENTIDO DE nombrar como administrador de contrato a XXXX XXXX XXXXX XXXX, Jefe del Departamento de Talleres. Tercero: RATIFICAR el Acuerdo Municipal número once del Acta número siete de fecha 11/06/2021, en sus demás partes.- CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO NUEVE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235  de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número quince de la agenda de esta sesión, correspondiente a la Memorándum de fecha 06/07/2021 suscrito por el Tec. XXXXX XXXX XXXXXX XXXXXX, Sub Gerente de Medio Ambiente, por medio de la cual solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, nombramiento del nuevo encargado del Fondo Circulante de Talleres, debido a la renuncia del Sr. XXXX XXXXX XXXXX, proponiendo como encargado al Sr. XXXX XXX XXX XXXXX, Jefe de Talleres. Por tanto El Pleno Considerando: I) Que en Acuerdo Municipal número tres de Acta número dos de fecha 12/05/2021, se nombró como encargado de Fondo Circulante del Departamento de Talleres al Sr. XXXXX XXXX XXXXX XXXXXX y II) Que en Acuerdo Municipal número siete del Acta número nueve de fecha 25/06/2021, se aprobó ACEPTAR Renuncia Voluntaria del cargo como Jefe del Departamento de Talleres, a XXXX XXXX XXXX XXXXXX, a partir del 01/05/2021 al 30/06/2021. El Concejo Municipal de conformidad a sus facultades legales, habiendo deliberado el punto y por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: Nombrar como Encargado de Fondo Circulante del Departamento de Talleres a XXXXX XXXXX XXXXX XXXXXX, Jefe de Talleres a partir de esta fecha al 31/12/2021, quien manejara y liquidara ante el Tesorero Municipal previo a los respectivos reintegros por la cantidad de $2,000.00. Segundo: Autorizar al Banco Hipotecario de El Salvador S.A., para ELIMINAR el registro de firma del Sr. XXXXXX XXXXXX XXXXXX XXXXX, de la cuenta número 00480009776 y Registrar la firma del Sr. XXXXX XXXXXXX XXXXXXX XXXXXX, quedando para tales efectos el registro de firma de refrendarios de cheque de la siguiente manera: Necesarias dos firmas, Firma Indispensable: del Señor XXXXXX XXXXXX XXXXXXX XXXXX, y como Refrendarios Dra. Yani Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria y la Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria. Cuarto: Se nombra ordenador de pagos de cada uno de los Fondos Circulantes, al Gerente General, Lic. XXXXXX XXXXXX XXXXX XXXX; para que firme y autorice con la frase PAGUESE, de conformidad al Acuerdo Municipal número sesenta y dos del Acta número uno de fecha 01/05/2021.- Quinto: Autorizar al Encargado del Fondo Circulante de Talleres, para que pague en efectivo hasta $50.00; y en cheque hasta $100.00, no se podrán fraccionar los pagos de los artículos o servicios, que excedan de las sumas autorizadas en efectivo y en cheques; para tramitar los reintegros al fondo circulante, es necesaria únicamente la liquidación ante el Tesorero Municipal y deberá efectuar los trámites que se establecen en el MANUAL PARA EL FUNCIONAMIENTO DEL FONDO CIRCULANTE DE CAJA CHICA. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal. CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DIEZ.” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203 y 204 de la Constitución de la República. Expuesto el punto número siete  de la agenda de esta Sesión. Participación de la señora Alcaldesa Municipal, en el cual solicita al Pleno el nombramiento del Jefe de Comunicaciones de la Municipalidad. Este Concejo  CONSIDERANDO: Que en el artículo número diez inciso segundo de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal (LCAM), que literalmente dice: “EL EMPLEADO O FUNCIONARIO TENDRÁ DERECHO A ASCENDER A UNA CATEGORÍA SUPERIOR, HASTA DESPUÉS DE DOS AÑOS DE HABER DESEMPEÑADO EL CARGO O EMPLEO EN LA CATEGORÍA ANTERIOR Y PREVIA CALIFICACIÓN POSITIVA DE LOS REQUISITOS DE EXPERIENCIA, CONOCIMIENTO, CAPACITACIÓN Y MÉRITOS ACREDITADOS ESTABLECIDOS EN LOS MANUALES DESCRIPTORES DE CARGOS PARA LA CATEGORÍA INMEDIATA SUPERIOR. EL ASCENSO DE CATEGORÍA IMPLICA UN AUMENTO SALARIAL QUE DEBERÁ CONTEMPLARSE EN LOS RESPECTIVOS MANUALES REGULADORES DEL SISTEMA RETRIBUTIVO”. Por lo antes expuesto este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos, ACUERDA: Primero: Nombrar al señor XXXXX XXXXXX XXXXX XXXXXX con el cargo de Periodista, como JEFE DE LA UNIDAD DE COMUNICACIONES a partir de esta fecha, quien devengara un salario mensual de $750.00. Segundo: Quedando autorizado el Jefe de Recursos Humanos para que realice los procedimientos correspondientes en el detalle de planilla. Tercero: Autorizar al Jefe de Presupuesto de la Municipalidad, para que realice las diligencias correspondiente con el objeto de efectuar la reforma presupuestaria en el presupuesto Municipal Vigente, si fuere necesaria. Fondos con aplicación al específico y expresión presupuestaría vigente que se comprobara como lo establece el art.78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO ONCE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235  de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número nueve de la agenda de esta sesión, correspondiente a la Participación del Apoderado Legal Municipal, Licenciado XXXX XXXXX XXXXXX XXXX, presentado por la Licenciada XXXXXX XXXXXX XXXXX XX XXXXXX, Colaborador Jurídico II y el Licenciado XXXXXXX XXXXX XXXXX XXXXX, Auxiliar Administrativo II, del Departamento Jurídico; por medio de la cual presentan Opinión Jurídica en relación a Recurso de Revocatoria presentado por parte del Lic. XXXXXX XXXX XXXXXX, Apoderado Judicial y Administrativo del Señor XXXXX XXXXX XXXXX XXXXX; la  cual se inserta al cuerpo de este Acuerdo Municipal de la siguiente manera:
UNIDAD JURIDICA; Alcaldía Municipal de Apopa, al treinta días del mes de junio de dos mil veintiuno.
En atención al Acuerdo Municipal número ONCE, acta número NUEVE de la Sesión Extraordinaria celebrada el día veinticinco de junio del año dos mil veintiuno, en el cual se expone el punto presentado por parte del Lic XXXXXX XXXXXX XXXX XXXX Apoderado Judicial y Administrativo del señor XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, relacionado a el recurso de revocatoria, presentado en la Unidad de Secretaria Municipal. De lo cual se hace consideraciones:
ANTECEDENTE: 
A. El 21 de junio del 2021, se presenta por parte del Lic. XXXXX XXXXX XXXXX XXXX Apoderado Judicial y Administrativo del señor XXXX XXXX XXXXX XXXX, el recurso de revocatoria ante la Unidad de Secretaria Municipal, en el cual solicita la revocatoria del Acuerdo Municipal número SEIS de Acta número SEIS, de la sección ordinaria de fecha uno de junio del dos mil veintiuno. 

B. El 28 de junio del 2021, se remite a la Unidad Jurídica el Acuerdo Municipal número ONCE de Acta número NUEVE, en el cual el Concejo Municipal Plural acuerda por UNANIMIDAD de votos remitir a la Unidad Jurídica, el recurso de revocatoria presentado por el Lic. XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Apoderado Judicial y Administrativo del señor XXXX XXXX XXXX XXXXXX.  
 PRETENSIÓN 

Con el recurso de revocatoria presentado por parte del Lic. XXXXX XXXXX XXXX XXXXX Apoderado Judicial y Administrativo del señor XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, se pretende la revocatoria del Acuerdo Municipal SEIS, Acta número SEIS de la Sección Ordinaria celebrada en la sala de sesiones de la municipalidad en fecha uno de junio del año dos mil veintiuno. 
CONSIDERANDO 
1.  La Constitución de La República en su art. 18 establece que toda persona tiene derecho a dirigir sus peticiones por escrito; de manera decorosa, a las autoridades legalmente establecidas; a que se le resuelva, y a que se le haga saber lo resuelto. 
2. Código Municipal en su art. 136 de los acuerdos del concejo se admitirá recurso de revocatoria ante el mismo concejo. El recurso de revocatoria se interpondrá dentro de los tres días hábiles siguientes a la notificación de que se trate o de la notificación de la denegatoria de la revisión. Admitido el recurso abrirá a pruebas por cuatro días hábiles, el concejo designara a uno de sus miembros o algún funcionario para que lleve la sustanciación del recurso y vencido el plazo lo devolverá para para que el concejo resuelva a mas tardar en la siguiente sesión. Si el concejo no emite la resolución respectiva en los términos del inciso anterior o habiendo sido emitida ésta, no es notificada al peticionario, se considerará que la resolución es favorable al mismo.

RECOMENDACIÓN 
Con base a los considerando antes expuestos, y el artículo 18 de la Constitución De La República, el artículo 136 del Código Municipal, que regula lo concerniente al recurso de revocatoria, este Concejo Municipal resuelve: 
I. ADMÍTASE el recurso de revocatoria, interpuesto por el Lic. XXX XXX XXX. Por haber superado los requisitos de admisibilidad contemplados en el derecho común.
 
II. TÉNGASE por parte, en el carácter que comparece el Lic. XXX XXX XXX .

III. NOTIFÍQUESE para que en el periodo de cuatro días hábiles presente pruebas para hacer uso de sus derechos, todo esto de conformidad al artículo 136 del Código Municipal. 

El Concejo Municipal de conformidad a sus facultades legales, habiendo deliberado el punto y por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: Aprobar OPINIÓN JURÍDICA suscrita por el Apoderado General Judicial de la Municipalidad, Licenciado XXXXX XXXXXX XXXXX XXXXX, en relación a las recomendaciones plasmadas en el sentido de: I. ADMÍTASE el recurso de revocatoria, interpuesto por el Lic. XXXXX XXXXX XXXXX. Por haber superado los requisitos de admisibilidad contemplados en el derecho común. II.TÉNGASE por parte, en el carácter que comparece el Lic. XXXXX XXXX XXXX XXXXX y III. NOTIFÍQUESE para que en el periodo de cuatro días hábiles presente pruebas para hacer uso de sus derechos, todo esto de conformidad al artículo 136 del Código Municipal. Segundo: DELEGUESE al Apoderado General Judicial de la Municipalidad para que lleve la sustanciación del Recurso. Tercero: DELEGUESE al Apoderado General Judicial de la Municipalidad para que NOTIFIQUE al interesado de la presente resolución.- CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DOCE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235  de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número nueve de la agenda de esta sesión, correspondiente a la Participación del Apoderado Legal Municipal, Licenciado XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, presentado por la Licenciada XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Colaborador Jurídico II y el Licenciado XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Auxiliar Administrativo II, del Departamento Jurídico; por medio de la cual presentan Opinión Jurídica en relación a nota presentada por el Ministerio de Justicia y Seguridad Pública, haciendo referencia al Proyecto que el actual Gobierno está implementando en relación a la Construcción de un CUBO en el Sector de Valle Verde de la jurisdicción de Apopa, la cual se inserta al cuerpo de este Acuerdo Municipal de la siguiente manera:
UNIDAD JURIDICA; Alcaldía Municipal de Apopa, a los doce  días del mes de junio de dos mil veintiuno.
En atención a Acuerdo Municipal número VEINTICUATRO, de Acta Número NUEVE, de fecha veinticinco de Junio del año dos mil veintiuno, en el cual el Concejo Municipal Plural acuerda remitir dicha documentación al departamento jurídico para la elaboración de opinión jurídica; en atención a ello se emite la presentes considerandos: 
1. ANTECEDENTE: 
Al verificar el expediente, se constata:
A- Nota, presentada por el Ministerio de Justicia y Seguridad Publica, de fecha 22 de Juno del dos mil veintiuno por el Ministro de Justicia y Seguridad Publica. Donde manifiesta que el actual Gobierno está implementando a nivel Nacional dentro del plan marco del plan Control Territorial Fase II, oportunidades al proyecto denominado el CUBO, por lo que esta  Cartera del Estado tiene proyectada la Construcción de un Cubo en el sector de Valle Verde, por lo que solicitan se autorice el cambio de uso del terreno de Zona Verde a Equipamiento Social, para la Construcción del CUBO, haciendo constar tanto en el Acuerdo Municipal como el COMODATO, dejando establecido, también que el proyecto es de interés Social, a fin de que sea expedito tramitar los permisos de Construcción y Servicios Básicos.

B- Acuerdo Municipal número VEINTICUATRO  de Acta Número NUEVE, de fecha veinticinco de junio del dos mil veintiuno, en el cual delegan al Departamento Jurídico para que emita Opinión Jurídica. 

2. PRETENSION 
El señor  HECTOR GUSTAVO VILLATORO FUNES, Ministro de  Justicia y Seguridad Publica,  solicita al Honorable Concejo Municipal Plural de Apopa, la Construcción de una Biblioteca Cubo  identificando un Inmueble que es propiedad de la Municipalidad y que reúne las características para ejecutarlo en ubicación en Urbanización Valle 3ª etapa, lote 6 polígono ZV, Cantón San Nicolás, Municipio de Apopa, Departamento de San Salvador, el cual es propiedad de esa honorable Municipalidad, con una extensión superficial  de DOS MIL SETECIENTOS VEINTICUATRO PUNTO SESENTA Y CINCO METROS CUADRADOS.
FUNDAMENTO LEGAL
Con base al artículo  18 de la Constitución  que consagra el Derecho de Petición. Dando la finalidad a toda persona natural o jurídica para formular de manera decorosa, en el ejercicio de ese derecho, se exige Inicialmente debemos referirnos, a  los funcionarios que respondan a las solicitudes que se les planteen y que dicha contestación no se limita a dejar constancia de haberse recibido la petición. En ese sentido, la autoridad ante la cual se formule una petición debe responderla conforme a sus facultades legales  y en forma motivada y congruente, ello vale aclarar, no significa que tal resolución deba ser favorable a lo pedido, sino solamente que se dé la correspondiente respuesta.
Ahora bien la Autonomía Municipal como el Derecho y la Capacidad del Municipio de Gobernarse a sí mismo y la facultad de administrar sus propios recursos para el logro de sus propósitos y el cumplimiento de sus funciones. La autonomía Municipal debe ejerce serse en el marco de la Ley y solo puede aplicarse en el propio territorio. Las decisiones del Gobierno Municipal deben sujetarse en todo caso a la Constitución  y a las Leyes Nacionales y  procurar la coordinación con otras instituciones y políticas estatales y velar por la convivencia ciudadana
EL artículo 206 de la Constitución de la Republica menciona que los planes de desarrollo local deberán ser aprobados por el Concejo Municipal respectivo; y las instituciones del Estado deberán colaborar con la Municipalidad en el desarrollo de los mismos.
El artículo 1932 del Código Civil El Comodato y el préstamo de uso es un contrato en que una de las partes entrega a la otra gratuitamente una especie, mueble o raíz, para que haga uso de ella, y con cargo de restituir la misma especie después de terminado uso.
El articulo 30 numeral 21 del Código Municipal que establece “que son facultades del Concejo: emitir los acuerdos de creación, modificación y supresión de tasas por servicio y Contribuciones públicas para la realización de obras determinadas de interés local.
Entendiendo por Interés Local el conjunto de proyectos destinados a producir beneficios sociales a la población de un Municipio determinado. Siendo esto entendible como algo que necesita  y le conviene al Municipio de Apopa, es el caso el proyecto la Construcción de una Biblioteca Cubo.
La Constitución de la Republica es fundamental para hacer el análisis de declaratoria de interés social, y es que los Municipios están dotados de Autonomía para tomar decisiones que ayuden a los proyectos a desarrollar programas de Asistencia Social, Prevención de la Violencia, formación continua, influencia.
El Articulo 4 del Código Municipal, dispone en su numeral 4 “la promoción de la Educación la cultura, el deporte, la creación, la ciencia y arte. Por lo consiguiente este artículo habilita a las Municipalidades pueden ejecutar acciones dirigidas a incentivar la participación de la niñez, adolescencia y  a la juventud. Por lo tanto el CUBO es un proyecto con enfoque social y de inclusión acompañado con incidencia en transformaciones sociopolítica. Y este ayudara a desarrollar programas de asistencia Social  y a la Prevención de Violencia   
Tomando como base la Ordenanza de Tasa para la Prestación de Servicio del Municipio de Apopa, es procedente realizar la Declaratoria de Interés Social la Construcción del Proyecto Centro Urbano de Bienestar y Oportunidades, que tiene por objeto recuperar el Tejido Social, ya que la población se verá beneficiada directamente por la Construcción de dicho proyecto, tendrá que pagar en concepto de Tasas Municipales de Acuerdo a ID 1.8. ID 1.8.1.
El Articulo  7 ID-1.8 y 1.8.1, de la Ordenanza Reguladora de Tasas por la Prestación de Servicios y Usos de Bienes Públicos del Municipio de Apopa, expresa que “Construcciones de cualquier naturaleza declaradas o calificadas de Interés Social mediante Acuerdo Municipal por cada   m2, $0.10.”
En atención a los considerandos antes referidos SE RECOMIENDA: 
· DECLÁRESE DE INTERÉS SOCIAL, el proyecto denominado Centro Urbano de Bienestar y Oportunidades,  CUBO, todo esto de conformidad al artículo 206 de la Constitución de la Republica de El Salvador, el Articulo 4 del Código Municipal,  y  ID 1.8 ID 1.8.1  de la Ordenanza Reguladora de Tasas por la Prestación de Servicios y Uso de Bienes Públicos del Municipio de Apopa.

·  Que el Concejo Municipal Plural  AUTORICE el cambio de uso del Terreno de la Zona Verde a Equipamiento Social, para la Construcción del CUBO

· Que es PROCEDENTE que el Concejo Municipal Plural , de acuerdo al artículo 1932 del código Civil  y Articulo 30 numeral 18 y 68 numeral 3ª  del código Municipal, APRUEBE en dar en COMODATO O PRESTAMO DE USO, por un plazo de noventa y nueve años , la Zona Verde  ubicada en Urbanización Valle Verde, 3ª etapa lote 6, polígono ZV, Cantón San Nicolás, Municipio de Apopa, tomando en consideración lo que establece  la Constitución de la Republica, que le da la Autonomía al Municipio para tomar decisiones, cuando sean proyectos en atención a satisfacer, las necesidades y sea para el beneficio de los habitantes.

El Concejo Municipal de conformidad a sus facultades legales, habiendo deliberado el punto y por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: Aprobar OPINIÓN JURÍDICA suscrita por el Apoderado General Judicial de la Municipalidad, Licenciado XXXXXX XXXXX XXXXX XXXXXX, en relación a las recomendaciones plasmadas en el sentido de: I. DECLÁRESE DE INTERÉS SOCIAL, el proyecto denominado Centro Urbano de Bienestar y Oportunidades, CUBO, todo esto de conformidad al artículo 206 de la Constitución de la Republica de El Salvador, el Articulo 4 del Código Municipal,  y  ID 1.8 ID 1.8.1  de la Ordenanza Reguladora de Tasas por la Prestación de Servicios y Uso de Bienes Públicos del Municipio de Apopa. II. AUTORÍCESE el cambio de uso del Terreno de la Zona Verde a Equipamiento Social, para la Construcción del CUBO. III. AUTORÍCESE de acuerdo al artículo 1932 del código Civil  y Articulo 30 numeral 18 y 68 numeral 3ª  del código Municipal, otorgar en  COMODATO O PRESTAMO DE USO, por un plazo de noventa y nueve años, la Zona Verde  ubicada en Urbanización Valle Verde, 3ª etapa lote 6, polígono ZV, Cantón San Nicolás, Municipio de Apopa, tomando en consideración lo que establece  la Constitución de la Republica, que le da la Autonomía al Municipio para tomar decisiones, cuando sean proyectos en atención a satisfacer, las necesidades y sea para el beneficio de los habitantes. Segundo: DELEGUESE al Apoderado General Judicial de la Municipalidad para que NOTIFIQUE al interesado de la presente resolución.- CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TRECE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235  de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número nueve de la agenda de esta sesión, correspondiente a la Participación del Apoderado Legal Municipal, Licenciado XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, presentado por la Licenciada XXXXX XXXXX XXXXX XXXXX XXXXXX, Colaborador Jurídico II y el Licenciado XXXXX XXXXX XXXXX XXXXXX, Auxiliar Administrativo II, del Departamento Jurídico; por medio de la cual presentan Opinión Jurídica en relación a Escrito Presentado por el Licenciado XXXXX XXXXX XXXX XXXX, Apoderado General Judicial de la Sociedad Manejo Integral de Desechos Sólidos, Sociedad por Acciones de Economía Mixta y Capital Variable, que se abrevia Manejo Integral de Desechos Sólidos S.E.M DE C.V. y MIDES S.E.M DE C.V., la cual se inserta al cuerpo de este Acuerdo Municipal de la siguiente manera:
UNIDAD JURIDICA; Alcaldía Municipal de Apopa,  uno de Julio de dos mil veintiuno.
En atención a solicitud emanada por  el Concejo Municipal Plural de formular opinión jurídica respecto a solicitud en atención a ello, se emite la misma bajo los siguientes considerandos: 
1. ANTECEDENTE: 

A-  Que en fecha  28 de junio  del presente año se recibe Acuerdo Municipal Número TRECE, de acta número NUEVE,  de fecha 25 de junio del dos mil veintiuno, en donde se ACUERDA, remitir a la Unidad Jurídica, el Escrito Presentado por el Licenciado XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Apoderado General Judicial de la Sociedad Manejo Integral de Desechos Sólidos, Sociedad por Acciones de Economía Mixta y Capital Variable, que se abrevia Manejo Integral de Desechos Sólidos S.E.M DE C.V. y MIDES S.E.M DE C.V.

B- Escrito de Solicitud de Inicio de Arreglo Directo de las Obligaciones Pendientes de Pagos más Intereses Convencionales cumplimiento de Contrato, Declaratoria de Terminación de Contrato con Reclamo de Daños y Perjuicios, presentado por el Licenciado XXXX XXXX XXXX XXXXX como Apoderado General Judicial  de MIDES S.EM DE C.V.,

C- Copia Certificada de Poder General Judicial  Con Clausula Especial a favor del Licenciado XXXXX XXXXX XXXX XXXXX.

D- Estados de Cuenta de Disposición Final, Recolección y Transporte al 16 de Junio de 2021 por un monto de $174,480.27.
E- Estado de Cuenta de Tonelaje por Recolección, Transporte y Disposición no facturado por un monto $ 32, 184,035.33.

2. PRETENSION 
Se pretende llegar  a un Inicio de Arreglo  Directo de las Obligaciones Pendientes de pago más Intereses Convencionales cumplimiento del Contrato, Declaratoria de Terminación de Contrato con Reclamo de Daños y Perjuicios.
FUNDAMENTO LEGAL
La Autonomía Municipal como el Derecho y la Capacidad del Municipio de Gobernarse a sí mismo y la facultad de administrar sus propios recursos para el logro de sus propósitos y el cumplimiento de sus funciones. La Autonomía Municipal debe ejercer en el marco de la ley y solo puede aplicarse en el propio territorio. Las decisiones del gobierno Municipal deben sujetarse en todo caso a la Constitución  y a las Leyes Nacionales y Procurar la coordinación con otras instituciones y políticas estatales y velar por la convivencia Ciudadana.
De conformidad con el artículo 163 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Publica establece por arreglo Directo, las partes contratantes procuran la Solución de las diferencias sin otra intervención que la de ellas mismas, sus representantes y delegados especialmente acreditados, dejando constancia escrita en acta de los puntos controvertidos y de las Soluciones en su caso.
La Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Publica en su artículo 164 establece que cuando una de las partes solicitare el Arreglo de Directo, dirigirá nota escrita a la contraparte, puntualizando las diferencias y solicitara la fijación del lugar día y hora para deliberar, asunto que deberá determinarse dentro de los quince días  siguientes a la recepción de la Solicitud. Recibida la Comunicación que solicite el Arreglo Directo, se convocara por escrito al solicitante para fijar el lugar, día y la hora a que se refiere el inciso anterior, la otra parte podrá introducir los puntos que estime conveniente. Cuando la Institución Contratante  fuere la solicitante del arreglo directo, en la misma solicitud se indicara el lugar día y la hora en que deberán reunirse las partes para la negociación.
RECOMENDACIONES:
I. Que es PROCEDENTE el Concejo Municipal Plural,  de  acuerdo al artículo 163 y 164 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Publica LACAP, Iniciar el ARREGLO DIRECTO.

II. Se nombre una COMISIÓN  para llevar la sustanciación del  Arreglo Directo,  con la Sociedad de Manejo Integral de Desechos Sólidos Sociedad por Acciones Mixtas y Capital Variable que se abrevia Manejo Integral de Desechos Sólidos S.EM. DE C.V  Y MIDES S.E.M. DE C.V.

III. S e establezca fecha  hora y lugar para llevar acabo el Arreglo Directo con la  Sociedad de Manejo Integral de Desechos Sólidos Sociedad por Acciones Mixtas y Capital Variable que se abrevia Manejo Integral de Desechos Sólidos S.EM. DE C.V  Y MIDES S.E.M. DE C.V.
El Concejo Municipal de conformidad a sus facultades legales, habiendo deliberado el punto y por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: Aprobar  OPINIÓN JURÍDICA suscrita por el Apoderado General Judicial de la Municipalidad, Licenciado XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, en relación a las recomendaciones establecidas en el sentido de: I.AUTORÍCESE Iniciar el ARREGLO DIRECTO de conformidad al artículo 163 y 164 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Publica LACAP. II. NÓMBRESE COMISIÓN  para llevar la sustanciación del  Arreglo Directo,  con la Sociedad   de Manejo Integral de Desechos Sólidos Sociedad por Acciones Mixtas y Capital Variable que se abrevia Manejo Integral de Desechos Sólidos S.EM. DE C.V  Y MIDES S.E.M. DE C.V. con los siguientes integrantes: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, (Coordinadora), Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario, Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario, Licenciado XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Gerente General, Licenciado XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Apoderado General, Ingeniero XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Sub Gerente Financiero Tributario y el Señor XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Sub Gerente Ambiental. Segundo: DELEGUESE al Apoderado General Judicial de la Municipalidad para que NOTIFIQUE al interesado de la presente resolución.- CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CATORCE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235  de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número nueve de la agenda de esta sesión, correspondiente a la Participación del Apoderado Legal Municipal, Licenciado XXXX XXXX XXX XXXX XXXXX, presentado por la Licenciada XXXX XXXXX XXXX XX XXXXX, Colaborador Jurídico II y el Licenciado XXXXX XXXXXX XXXX XXXXX, Auxiliar Administrativo II, del Departamento Jurídico; por medio de la cual presentan Opinión Jurídica en relación a Escrito Presentado por  la  Licenciada  XXXXX XXXX XXX XXXXX Apoderada General Judicial con Clausulas Especiales del Señor SERGIO NOEL MONROY MARTINEZ, , la cual se inserta al cuerpo de este Acuerdo Municipal de la siguiente manera:
UNIDAD JURIDICA; Alcaldía Municipal de Apopa,  uno de Julio de dos mil veintiuno.
En atención a solicitud emanada por  el Concejo Municipal Plural de formular opinión jurídica respecto a solicitud en atención a ello, se emite la misma bajo los siguientes considerandos: 
1. ANTECEDENTE: 
A-  Que en fecha  28 de junio  del presente año se recibe Acuerdo Municipal Número DOCE, de acta número NUEVE,  de fecha 25 de junio del dos mil veintiuno, en donde se ACUERDA, remitir a la Unidad Jurídica, el Escrito Presentado por  la  Licenciada  XXXXX XXXXX XXXX XXXX Apoderada General Judicial con Clausulas Especiales del Señor SERGIO NOEL MONROY MARTINEZ.

B- Escrito de presentación de petición, con relación al acto administrativo a través de Acuerdo Municipal número SESENTA Y DOS del acta número UNO, de sesión de fecha  01 de  mayo de dos mil veintiuno, por lo que en el petitorio solicitan  1-  S e admita el Escrito 2- se me tome como parte en carácter que comparezco como Apoderada General Judicial con Clausula Especial del Señor Sergio Noel Monroy Martínez 3- Revoque el Acuerdo Municipal numero SESENTA Y DOS del acta Uno de la sesión de concejo de fecha 01/05/2021 en dos sentidos a) la Remuneración del Síndico Municipal la cual es DOS MIL TRESCIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA (2,300.00) reintegro que corresponde desde el mes de mayo por la cantidad de OCHOCIENTOS DOALRES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, lo cual consta en presupuesto de ingreso y egreso de la Alcaldía Municipal de Apopa 2021, notificado en la corte de cuentas de la Republica. Así como también como el espacio Físico que corresponde al Síndico Municipal, para el desempeño de sus funciones de ley que le competen, mobiliario y personal bajo su cargo. Según la estructura organizativa y funciones 
C- Testimonio de Poder General Judicial con Clausula Especial, dado en la Ciudad de Nejapa, Departamento de San Salvador a las dieciocho horas  del día  dieciséis  de junio de dos mil veintiuno. A favor de la señora  XXXXX XXXXX XXXX XXXXX.

2. PRETENSION 

Se pretende  establecer la admisión del escrito presentado, y que se Revoque  el Acuerdo Municipal SESENTA Y DOS del acta UNO de la sesión de Concejo de fecha 01/05/2021 en el cual se ACUERDA primero REMUNERARSE al Síndico Municipal, Sergio Noel Monroy Martínez, por medio de DIETA  al Síndico Municipal la cantidad de TRESCIENTOS SETENTA Y CINCO DOALRES, en numeral CUATRO DELEGANSE LAS FUNCIONES LEGALES del Síndico Municipal contempladas en el artículo 51 literal a),b),c),d),f) y g) del Código Municipal al Apoderado Legal de la Municipalidad al Licenciado XXXX XXXX XXXX XXXXX; respecto a la función contemplada en el artículo 51 literal e) del Código Municipal, esta deberá ser desarrollada por el Síndico Municipal durante las sesiones del concejo a las que asista QUINTO DELEGASE las funciones administrativas del síndico municipal al Gerente General de la Municipalidad, Licenciado XXXX XXXXX XXXX XXXXX, entre ellas la autorización con su firma dé EL VISTO BUENO, para que sean de legitimo abono a los pagos hechos por el Tesorero Municipal.
FUNDAMENTO LEGAL
La Constitución de la República  En su Art. 18, establece que toda persona tiene derecho a dirigir sus peticiones por escrito; de manera decorosa, a las autoridades legalmente establecidas; a que se le resuelva, y a que se le haga saber lo resuelto.
La Autonomía Municipal como el Derecho y la Capacidad del Municipio de Gobernarse a sí mismo y la facultad de administrar sus propios recursos para el logro de sus propósitos y el cumplimiento de sus funciones. La Autonomía Municipal debe ejercer serse en el marco de la ley y solo puede aplicarse en el propio territorio. Las decisiones del gobierno Municipal deben sujetarse en todo caso a la Constitución  y a las Leyes Nacionales y Procurar la coordinación con otras instituciones y políticas estatales y velar por la convivencia Ciudadana.
El artículo 136 del Código Municipal, el cual establece que de los Acuerdos del Concejo se admitirá Recurso de Revocatoria ante el mismo Concejo. El Recurso de Revocatoria se interpondrá dentro de los tres días hábiles siguientes a la notificación de que se trate o de la notificación de la denegatoria de Revisión. Admitido el Recurso abrirá a pruebas por cuatro días hábiles, el concejo designara a unos de sus miembros o algún funcionario para que lleve la sustanciación  del recurso y vencido el plazo lo devolverá par a que el concejo resuelva a más tardar en la siguiente sesión. Si el concejo no emite resolución respectiva de los términos del inciso anterior o habiendo sido emitida esta, no es notificada al peticionario, se considera que la resolución es favorable al mismo.
RECOMENDACIONES:
Con base a la base legal antes expuesto, y el artículo 18 de la Constitución de la Republica, el artículo 136 del Código Municipal, que regula lo concerniente al Recurso de Revocatoria, ESTE Concejo Municipal Resuelve:
I. ADMITASE el Recurso de Revocatoria, interpuesto por la Licenciada XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, por  haber superado todos los requisitos de admisibilidad contemplados en el Derecho Común.

II. TENGASE POR PARTE, en el carácter que comparece la  Licenciada XXXXX XXXXX XXXX XXXXX
III. NOTIFIQUESE, para que el termino de CUATRO días hábiles presente pruebas para hacer uso de sus derechos, todo esto de conformidad al artículo 136 del Código Municipal.

IV. Que el Honorable Concejo Municipal, designe a uno de sus miembros o algún funcionario para que lleve la sustanciación del Recurso.

El Concejo Municipal de conformidad a sus facultades legales, habiendo deliberado el punto y por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: Aprobar OPINIÓN JURÍDICA suscrita por el Apoderado General Judicial de la Municipalidad, Licenciado XXXXXX XXXXXX XXXX XXXXX, en relación a las recomendaciones establecidas en el sentido de: I.ADMITASE el Recurso de Revocatoria, interpuesto por la Licenciada XXXX XXXX  XXXXX, por haber superado todos los requisitos de admisibilidad contemplados en el Derecho Común. II. TENGASE POR PARTE, en el carácter que comparece la Licenciada XXXXX XXXX XXXXX XXXXX. III. NOTIFIQUESE, para que el termino de CUATRO días hábiles presente pruebas para hacer uso de sus derechos, todo esto de conformidad al artículo 136 del Código Municipal y IV. DELEGUESE al Apoderado General Judicial de la Municipalidad para que lleve la sustanciación del Recurso. Segundo: DELEGUESE al Apoderado General Judicial de la Municipalidad para que NOTIFIQUE al interesado de la presente resolución.- CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO QUINCE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235  de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número diez de la agenda de esta sesión, correspondiente a la Participación de la Licda. XXXXX XXXXX XXXX XXXX, Jefa de la Sección de Recuperación de Mora; por medio de la cual manifiesta la necesidad de la aprobación de una Dispensa de Intereses por Mora, para beneficio de la población en general y para poder percibir un mayor ingreso durante su periodo de vigencia; por tanto solicita aprobación del Decreto Municipal Número 01/2021, el cual contiene la “ORDENANZA TRANSITORIA DE EXENCIÓN DE INTERESES POR MORA EN IMPUESTOS Y TASAS MUNICIPALES Y MULTAS POR TRASPASO E INSCRIPCION DE INMUEBLES DEL MUNICIPIO DE APOPA NO REALIZADOS EN EL PLAZO ESTABLECIDO”. compuesta por cinco artículos; solicitando además, que dicha ordenanza sea publicada a partir del mes de julio, y por un plazo de tres meses contados a partir de la vigencia de la presente Ordenanza, Este Concejo Municipal CONSIDERANDO: I.- Que la Constitución de la República en su artículo 203, dota de autonomía al Municipio, en lo Económico, Técnico y Administrativo, y en su artículo 204 establece, que la autonomía del Municipio comprenda: “3º Gestionar libremente en las materias de su competencia, 5º Decretar las Ordenanzas y Reglamentos Locales. II.- Que en vista que es conveniente para la administración municipal, generar un marco regulatorio para que los contribuyentes que se encuentren pendientes con el pago de Impuestos y Tasas Municipales, gocen de la exoneración respecto de los Intereses y Multas, de aquellas cuentas que a la fecha de la vigencia de la Ordenanza se encuentran en Mora con la Alcaldía Municipal de Apopa de conformidad al artículo 32 y 71 del Código Municipal, por lo cual se vuelve necesario publicar dicha ordenanza, para los intereses del municipio. III.- Que es necesario mejorar la tributación percibida por esta comuna, y en aras de que ingresen mayor cantidad de tributos es necesario crear un clima propicio para que los contribuyentes se acerquen a la municipalidad a cancelar los tributos adeudados, otorgándoles para tales efectos el beneficio de exención de intereses y multas provenientes de deudas por impuestos y tasas municipales. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: Aprobar la “ORDENANZA TRANSITORIA DE EXENCIÓN DE INTERESES POR MORA EN IMPUESTOS Y TASAS MUNICIPALES Y MULTAS POR TRASPASO E INSCRIPCION DE INMUEBLES DEL MUNICIPIO DE APOPA NO REALIZADOS EN EL PLAZO ESTABLECIDO”, que corresponde al Decreto 01/2021, emitido por esta Municipalidad, para un periodo de tres meses, que comenzaran a partir de los ochos días después de su publicación en el Diario Oficial, en el entendido que se procurara que esta inicie en el mes de julio del corriente año. Segundo: Se autoriza a la Sección de Recuperación de Mora, para que realice las gestiones pertinentes para que efectué el correspondiente pago que costara la publicación de la referida ordenanza, en el Diario Oficial. Tercero: Instrúyase a la Sección de Recuperación de Mora, que coordine acciones con la Unidad de Comunicaciones, para su debida difusión. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DIECISÉIS” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235  de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número once de la agenda de esta sesión, correspondiente a la Participación de la Licda. XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Oficial de Informacion Publica; por medio de la cual solicita al Honorable Concejo Municipal, aprobación mediante Acuerdo Municipal del Índice de Informacion Reservada, la cual se envía cada seis meses al Instituto de Acceso a la Informacion Publica. Este Concejo Municipal de conformidad al Art. 19 de la Ley de Acceso a la Informacion Publica LAIP, habiendo deliberado el punto y por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: APROBAR el ÍNDICE DE INFORMACION RESERVADA, presentada por la Oficial de Informacion de la Alcaldía Municipal de Apopa, la cual se detalla en el siguiente cuadro a continuación:





CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DIECISIETE. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso 3º, 203 y 204 y 235 de la Constitución de la República. Contenido dentro del punto número trece de la agenda de esta sesión, en el cual se hacen de conocimiento al Pleno, Memorándum de fecha 02/07/2021, suscrito por el Tec. XXXX XXX XXX XXXXX /Jefe de Recursos Humanos, en el cual, solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aceptación de renuncia voluntaria con base en el decreto No. 594 de Renuncias Voluntarias a nombre del señor XXXXXXX XXXXXX XXXXXX XXXXXXX, con cargo de Encargado del Departamento de Niñez, Adolescencia y Juventud,  por un monto de $2,103.42, según hoja de cálculo de fecha 30/06/2021, emitida por el Ministerio de Trabajo y Previsión Social, que corresponde  al 50%, por haber trabajado desde 02/02/2013 hasta el  30/06/2021, al servicio de la Municipalidad. Este Concejo, viendo la necesidad  que en el Departamento de Niñez, Adolescencia y Juventud, se encuentra sin encargado, por la renuncia voluntaria interpuesta por el señor XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, toman a bien nombrar al señor  Concejal: Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, como Encargado del Departamento de Niñez, Adolescencia y Juventud AD HONOREM, a partir de esta fecha. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Primero: Aceptar la renuncia Voluntaria del señor: XXXXXX XXXXXX XXXXX XXXXX, con el cargo de Encargado del Departamento de Niñez, Adolescencia y Juventud, por un monto de $2,103.42, según hoja de cálculo de fecha 30/06/2021, emitida por el Ministerio de Trabajo y Previsión Social, que corresponde al 50%, por haber trabajado desde 02/02/2013 hasta el  30/06/2021, al servicio de la Municipalidad. Segundo: Remitir la renuncia voluntaria del señor: XXXXX XXXXX XXXXX XXXXX, con el cargo de Encargado del Departamento de Niñez, Adolescencia y Juventud, por un monto de $2,103.42, presentada por el Tec. XXXXXX XXXXX XXXX XXXXX /Jefe de Recursos Humanos a la Unidad Jurídica de la Municipalidad, para que elabore la opinión técnica y la presente al Concejo Municipal Plural, a fin de elaborar el Acuerdo Municipal de dicho proceso. Tercero: Nombrar al señor  Concejal: Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, como Encargado del Departamento de Niñez, Adolescencia y Juventud AD HONOREM, a partir de esta fecha. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DIECIOCHO. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso 3º, 203 y 204 y 235 de la Constitución de la República. Contenido dentro del punto número catorce de la agenda de esta sesión, en el cual, se hace de conocimiento al Pleno, Memorándum de fecha 07/07/2021, suscrito por el Tec. XXXXX XXXXXX XXXXXX XXXXX /Jefe de Recursos Humanos, solicitando al Honorable Concejo Municipal Plural, aceptación de renuncia voluntaria con base en el decreto No. 594 de Renuncias Voluntarias a nombre de la señora: XXXXX XXXXXX XXXXXX XXXXX, con cargo de Servicios Varios II, del Departamento Ambiental y Agropecuaria, por un monto de: $1,490.14, según hoja de cálculo de fecha 06/07/2021, emitida por Dirección General de Inspección de Trabajo, correspondiente al 50%, por haber laborado desde el primero de enero del año dos mil trece hasta el cinco de julio del presente año, al servicio de la Municipalidad. Por tanto, este Concejo Municipal Plural, por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Primero: Aceptar la renuncia Voluntaria de la señora XXXXXXX XXXXXXX XXXXX XXXXXXX XXXXXXX, con el cargo de Servicios Varios II, del Departamento Ambiental y Agropecuaria,  por un monto de $1,490.14, según hoja de cálculo de fecha 06/07/2021, emitida por Dirección General de Inspección de Trabajo, correspondiente al 50%;  por haber laborado desde el primero de enero del año dos mil trece al cinco de julio del presente año, al servicio de la Municipalidad. Segundo: Remitir la renuncia voluntaria a nombre de la señora: XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, con el cargo de Servicios Varios II, del Departamento Ambiental y Agropecuaria, por un monto de $1,490.14, correspondiente al 50%; presentada por el Tec. XXXXXXX XXXXX XXXX XXXXX /Jefe de Recursos Humanos a la Unidad Jurídica de la Municipalidad, para que elabore la opinión técnica y la presente al Concejo Municipal Plural, a fin de elaborar el Acuerdo Municipal del proceso antes mencionado. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DIECINUEVE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales de conformidad al art. 30 numeral 4), 14) y art. 31 numeral 4), art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número diecisiete de la Agenda de esta Sesión, Varios. Teniendo participación el Ing. XXXXXXXX XXXXXXXX XXXXXXX XXXXXXX /Subgerente Financiero Tributario, haciendo de conocimiento al Pleno, que este día ha recibido memorándum de la Unidad de Tesorería Municipal,  en el cual requieren autorización, para llevar a cabo el pago de multas e intereses incurridos en el mes de junio correspondiente a las prestaciones laborales de los meses de abril y mayo del presente año, debido a negligencias  que se ejecutaron en su momento; todo con el fin de subsanar dichas obligaciones generadas por no cancelar las prestaciones laborales en las  fechas establecidas, según calendario tributario emitido por el Ministerio de Hacienda, por lo antes expuesto solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, se le autorice el pago de las multas e intereses por un monto de: DOSCIENTOS VEINTITRÉS DÓLARES CON OCHENTA Y DOS CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA (223.82). Por lo cual, este Concejo Municipal habiendo deliberado el punto.  Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal, erogue la cantidad de: DOSCIENTOS VEINTITRÉS DÓLARES CON OCHENTA Y DOS CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA, (223.82) de la cuenta corriente número 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador S.A, y cancele a las entidades correspondientes según los cuadros que se detallan a continuación:

	Concepto
	Correspondiente al mes de Abril

	Pago a Cuenta e Impuesto retenido de Renta
	$99.22

	1% del Impuesto a la Transferencia de Bienes Muebles y a la Prestación de Servicios
	$14.30

	AFP Crecer
	$35.65

	AFP Confía
	$32.77

	Total
	$181.94



	Concepto
	Correspondiente al mes de Mayo

	Pago a Cuenta e Impuesto retenido de Renta
	$41.61

	1%del Impuesto a la Transferencia de Bienes Muebles y a la Prestación de Servicios
	$0.27

	Total
	$41.88



[bookmark: _GoBack]En concepto de pago de multas e intereses incurridos en el mes de junio correspondientes a las prestaciones laborales de los meses de abril y mayo del presente año. Fondos con aplicación al específico y expresión presupuestaría vigente que se comprobara como lo establece el art.78 del Código Municipal.  CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO VEINTE” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235  de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número diecisiete de la agenda de esta sesión, correspondiente a Varios; el Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, presenta Memorando de entendimiento del Proyecto, de USAID Gobernabilidad Municipal, financiado por la agencia de los Estados Unidos para el desarrollo internacional (USAID),  entre THE LOUIS BERGER GROUP INC., COMPAÑÍA IMPLEMENTADORA DEL PROYECTO GOBERNABILIDAD MUNICIPAL; Y, CON ARD, INC., SUCURSAL EL SALVADOR y LA MUNICIPALIDAD APOPA, por tanto solicita lo siguiente: a) Aprobación para que la Alcaldesa Municipal firme dicho Memorándum de Entendimiento, b) Nombramiento del delegado para Coordinar las actividades y mantener una comunicación fluida con el Concejo Municipal y las diferentes Unidades Municipales, coordinando esfuerzos con la delegada en el Municipio de Apopa la Licda. XXXXXX XXXXXX, Coordinadora de Programas Municipales; por lo cual propone como Delegado Municipal al Sr.  XXXXXX XXXXX Sub Gerente de Desarrollo Social y c) Conformar Comité Técnico que trabajara en la ejecución para fortalecer las capacidades financieras de gestión y la provisión de servicios públicos, desde el enfoque participativo que incluye varios actores locales.- Por lo tanto el Concejo Municipal Plural, Considerando: I. Que el propósito del Memorando de entendimiento entre THE LOUIS BERGER GROUP INC., COMPAÑÍA IMPLEMENTADORA DEL PROYECTO GOBERNABILIDAD MUNICIPAL; Y, CON ARD, INC., SUCURSAL EL SALVADOR y LA MUNICIPALIDAD APOPA, es que el Proyecto de USAID Gobernabilidad Municipal financiado por la agencia de los Estados Unidos para el desarrollo internacional (USAID), es establecer un marco común para la colaboración mutua sobre actividades relacionadas con ambos Proyectos. Propósito del Proyecto Gobernabilidad Municipal: es fortalecer la descentralización y la capacidad de la gobernabilidad local en El Salvador para aumentar la seguridad y el desarrollo, mediante el consenso en torno a una mayor descentralización, el fortalecimiento de la coordinación intergubernamental, la participación de las instituciones intermedias y el fortalecimiento de la capacidad de los municipios para planificar, pagar y prestar servicios de forma eficiente II. Siendo el desarrollo del Municipio de Apopa una de las prioridades más importantes que se tiene como autoridades edilicias, es procedente continuar con la implementación de dicho proyecto.- Por tanto Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto y por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: AUTORIZAR a la Doctora JENNIFER ESMERALDA JUÁREZ GARCÍA, ALCALDESA MUNICIPAL, para que de conformidad al Art. 47 del Código Municipal, firme Memorando de Entendimiento entre THE LOUIS BERGER GROUP INC., COMPAÑÍA IMPLEMENTADORA DEL PROYECTO GOBERNABILIDAD MUNICIPAL; Y, CON ARD, INC., SUCURSAL EL SALVADOR y LA MUNICIPALIDAD APOPA, previa revisión de sus cláusulas por el Apoderado General Judicial de la Municipalidad. Segundo: Nombrar como Referente Municipal al Señor XXXXX XXXXX XXXXX XXXX, Sub Gerente de Desarrollo Social. Tercero: Conformar Comité Técnico, conformada por los siguientes miembros: Lic. XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Gerente General; Ing. XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Sub Gerente Financiero Tributario, Tec. XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Sub Gerente Ambiental, Tec. XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Jefe de la Unidad de Comunicaciones, Licenciado XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Sub Gerente de Desarrollo Social, Técnico XXXXX XXXXX XXXX XXXXXX, Jefe de Informática, Sr. XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Gestor de Desarrollo Economico Territorial, Sr. XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Jefe de Gestión y Cooperación y el Señor, Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario y Coordinador de la Comisión Gestión Desarrollo Economico y Cohesión Social.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO VEINTIUNO” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235  de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número cinco de la agenda de esta sesión, correspondiente a la Notas a Conocimiento; por tanto se da lectura a escrito de fecha 06/07/2021, suscrita por el Sr. XXXX XXXXXXX XXXXX, Secretario del Club Social Deportivo Vendaval, por medio de la cual solicita autorización mediante Acuerdo Municipal para el uso de la Cancha Joaquín Gutiérrez, en los juegos oficiales según programación de las Segunda División de futbol Profesional los días Domingos de 8:00 am a 1:00 pm y los miércoles de ser necesario de 2:00 pm a 6:00 pm, ya que es uno de los requisitos que exige la Federación Salvadoreña de Futbol. Por tanto Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto y por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: AUTORIZAR el uso del ESTADIO JOAQUÍN GUTIÉRREZ, por el CLUB SOCIAL DEPORTIVO VENDAVAL, según la siguiente programación los días Domingos de 8:00 am y 1:00 pm y los días miércoles de 2:00 pm a 6:00 pm.- CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- HAGO CONSTAR: Que en esta Sesión, expuesto en el punto número cinco de la agenda de esta sesión, denominado Notas a Conocimiento, se dio lectura a lo siguiente: I. Memorándum de fecha 21/06/2021, suscrito por el MDT y Arq. XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Jefe de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial, por medio del cual remite, Opinión Técnica, con Ref-Res-DES-URB-014-2021, en relación a solicitud presentada por la Señora XXXXX XXXXX XXXX XXXXXX, en la cual solicita permiso para instalar una galera en parque de Madre Tierra II, calle al Tikal, conocido como Parque del Tanque, para comercializar pan francés. Por tanto sugiere DENEGAR dicha petición. II. Memorándum de fecha 24/06/2021, presentado por el Licenciado XXXXX XXXXX XXXX XXXXX, Subgerente de Desarrollo Territorial, por medio del cual Informa que se presentaron en la Residencial San Gabriel, para realizar las diligencias correspondientes para la elaboración del “Plan específico y cronograma de trabajo para otorgar la prestación de servicios por parte de la Municipalidad”, por lo que se nos negó la entrada por parte del presidente de INTERCLUSTER, teniendo una cita previa con la fecha de este día y hora para realizar la visita. III. Memorándum de fecha 24/06/2021, suscrito por el MDT y Arq. XXXXX XXXXX XXXX XXXXXX, Jefe de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial, por medio del cual remite Copia Simple de Calificación de Lugar con resolución Nº 0331-2021, de fecha 01/07/2021, emitida por la oficina de Planificación del Área Metropolitana de San Salvador (OPAMSS), en la cual resuelve DENEGAR, dicha calificación para la instalación de una torre tipo Monopolo, denominada RADIO BASE DE TELECOMUNICACIONES CIUDAD POPOTLAN I, ubicada sobre Calle Antonio Fernández Ibáñez, Pol. 7, Lote Nº. 78, Colonia Popotlan I, en una porción de inmueble de 80.00m2, propiedad de XXXXX XXXXX XXXX XXXXX. IV. Memorándum de fecha 24/06/2021, suscrito por el MDT y Arq. XXXXX XXXXX XXXX XXXXXX, Jefe de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial, por medio del cual remite Opinión Municipal, solicitada por la OPAMSS, relacionada con la instalación de una torre de telecomunicaciones tipo Monopolo de 30.00 m. de altura, propiedad de TESCO, S.A. de C.V., en una porción de 15.00 m2, correspondiente a una porción de mayor extensión, ubicado en final calle Tarrascon, lote s/n, Cantón San Nicolás, Apopa. V. Memorándum de fecha 28/06/2021, suscrito por el	Cap. De Cab. XXXX XXXXX, Director del CAM.	Remitiendo cotización de un lote de 50 pistolas Marca Taurus calibre 9mm, cañón 4 pulgadas, fabricación Brasileña, para el uso del personal del CAM, Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, solicita que se remita el memorándum antes mencionada, a la Unidad de Gestión y Cooperación, con el objeto de que realice las diligencias correspondientes a fin de gestionar en relación a lo antes expuesto, e informe al Pleno en la Próxima Sesion. VI. Nota de fecha 01/07/2021, suscrita por XXXXX XXXXX XXXX XXXXXX, Ex Director del CAM.	Solicitando, se le considere otorgarle el pago de 8 años, que ha laborado para la Municipalidad, ya que el 18 de junio de 2021, fue notificado de su destitución, así mismo informa que es una persona de escasos recursos y del salario que percibía además de mantener a su familia mantenía el tratamiento para su enfermedad (XXXXXX), Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, solicita que se remita la nota antes mencionada, a la Unidad Jurídica, con el objeto de que realicen las diligencias correspondientes a fin de emitir Opinión Jurídica en relación a lo antes expuesto, e informe al Pleno en la Próxima Sesion. VII. Nota de fecha 12/07/2021, suscrita por XXXXX XXXXX, Coordinadora de Proyectos, de TESCO, S.A. de C.V., por medio de la cual solicitan audiencia con la Señora Alcaldesa Municipal, Por tanto la Señora Alcaldesa Municipal manifiesta que ya se encuentra un proceso abierto por parte del Delegado Municipal Contravencional, por lo tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, solicita que se remita la nota antes mencionada, a la Unidad Jurídica, con el objeto de que realicen las diligencias correspondientes a fin de emitir Opinión Jurídica en relación a lo antes expuesto, e informe al Pleno en la Próxima Sesion. VIII. Nota de fecha 01/07/2021, suscrita por el Ing. Luis Roberto González, Representante Legal de Servicios Financieros ENLACE S.S. de C.V., por medio de la cual solicita autorización para colocar una estructura metálica adosada a la par en la agencia del municipio de Apopa, ubicada en 4ª calle poniente local 10-B, por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, solicita que se remita la nota antes mencionada, al Departamento de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial, con el objeto de que ejecuten las diligencias correspondientes a fin de realizar inspección y emita Opinión Técnica en relación a lo antes expuesto, e informe al Pleno en la Próxima Sesion. IX. Nota de fecha 21/06/2021, suscrita por la Señora XXXXX XXXXX XXXX XXXXXX, habitante del Municipio de Apopa, por medio de la cual solicita la cantidad de $100.00 para enterramiento de bebe fallecido a los 6 días de nacido, ya que son unas personas de escasos recursos económicos, por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, instruyó a la Secretaría Municipal, para que investigue con la solicitante, referente al propósito de la ayuda económica que solicita si es para el pago de la caja fúnebre o para el permiso de enterramiento, e informe a Pleno. X. Nota de fecha 21/06/2021, suscrita por el Sr. XXXXX XXX XXXX Habitante del Municipio de Apopa, por medio del cual solicita ayuda, ya que en ANDA le solicitan autorización para poder conectar el agua potable y es de escasos recursos económicos no posee para poder cancelar para poder obtener este vital liquido, y se encuentra comprando un barril de agua a $1.25, por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, solicita que se remita la nota antes mencionada, al Departamento de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial, con el objeto de que ejecuten las diligencias correspondientes a fin de realizar inspección y emita Opinión Técnica en relación a lo antes expuesto, e informe al Pleno en la Próxima Sesion. Y no habiendo más que hacer constar se cierra la sesión a las dieciséis  horas del día martes trece de julio del año dos mil veintiuno. Y para constancia firmamos. 
  

Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, 
            Alcaldesa Municipal;                                                Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, 
                                                                                                         Síndico Municipal; 


Sra. Carla María Navarro Franco, 
   Primera Regidora Propietaria;                                              Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, 
                                                                                                    Segundo Regidor Propietario; 


Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, 
Tercera Regidora Propietaria;                                                    Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas,  
	                                                             Cuarta Regidora Propietaria, 


Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, 
Quinto Regidor Propietario,                                                         Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes,                      
	                                                               Sexto Regidor Propietario; 


Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, 
     Séptima Regidora Propietario;                                         Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez,           
		     Octavo Regidor Propietario;


Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, 
Noveno Regidor Propietario;                                             Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano,         
                                                                                               Décimo Regidor Propietario;


Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez, 
Décimo Primer Regidor Propietario;                             Sr. Osmin de Jesús Menjívar González,  
	                                                        Décimo Segundo Regidor Propietario; 


Lic. José Francisco Luna Vásquez, 
    Primer Regidor Suplente;                                                    Sr. José Mauricio López Rivas, 
	Segundo Regidor Suplente;


Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, 
           Tercera Regidora Suplente                                          Sra. María del Carmen García, 
	                                                              Cuarta Regidora Suplente.  




Licenciada Flor Victoria Morales Zelaya
Secretaria Municipal.
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5 UACI UACI Cotizaciones  Total H)

Porque crearía ventaja de 

un o unos posibles 

competidores, con el 

resto que estarían 

participando en la libre 

gestión de licitar como 

manda la ley.

Durante el 

periodo de 

publicación 

Mientras dure 

el proceso 

1/7/2023

5 CAM CAM

Tipo y 

especificaciones de 

las armas utilizadas 

por los cuerpos de 

agentes 

metropolitanos CAM

Total D)

Por seguridad no se pone 

a la disposición 

ciudadana los tipos,  ni 

especificaciones tanto de 

sus armas como de su 

transporte, pueden ser 

utilizadas para contra 

ataques

1/7/2021 3años(Art. 20) 1/1/2023

6

DESPACHO 

MUNICIPAL
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MUNICIPAL

Las especificaciones 

de los carros de la 

alcaldesa (y 

seguidor) ni de las 

armas que manejan 

su cuerpo de 

seguridad 
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a disposición de la 

ciudadanía los tipos de 

vehiculo ni 
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transporte de la sra 

alcaldeza ni de su equipo 

de seguridad (como las 

especificaciones de sus 

armas) ya que pueden 

ser utilizadas contra 

ataques

1/7/2021 3años(Art. 20) 1/1/2023

7 PROYECTOS PROYECTOS

Planos internos de la 

alcaldía así como los 

de sus edificios 

municipales y/o 

descentralizadas 

Total D)

Por seguridad de 

cualquier atentado en las 

instalaciones 

municipales, al personal 

a la infraestructura o a la 

documentación que ahí 

se resguarde

1/7/2021 3años(Art. 20) 1/1/2023

8

RECURSOS 

HUMANOS

RECURSOS 

HUMANOS

Expedientes Clínicos 

de los empleados. 

Total E)

A menos que un ente de 

justicia lo solicite, esta 

información se reserva 

1/7/2021 3años(Art. 20) 1/1/2023
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		N°              CORRELATIVO		UNIDAD ADMINISTRATIVA		UNIDAD RESPONSABLE DE LA RESERVA		NÚMERO DE DECLARACIÓN DE RESERVA		NOMBRE DEL EXPEDIENTE Y/ O DOCUMENTO RESERVADO		TIPO DE RESERVA				DETALLE DE LA RESERVA PARCIAL		CAUSAL DE LA RESERVA 		MOTIVO DE RESERVA		DATOS DE CLASIFICACIÓN

												TOTAL		PARCIAL				(Art. 19 LAIP)				FECHA		PLAZO		FECHA DE VENCIMIENTO DE LA RESERVA

		1		CAM		CAM				Programa de seguridad institucional		Total 						A)B) 		Por poner en riesgo la seguridad y la defensa pública		7/1/21		3años(Art. 20)		1/1/23

		1

		2		CAM		CAM				Delegaciones de las posiciones de los agentes del CAM asi como los horarios, puestos etc. 		Total						D)		Por seguridad de los miembros del cuerpo de agente metropolitanos ya que sus vidas al saberse esa información  podrían correr peligro		7/1/21		3años(Art. 20)		1/1/23

		3		CAM		CAM				Los nombres de los cuerpos de agentes metropolitanos 		Total						D)		Si bien es cierto los nombres de los empleados municipales son de carácter público, pero debido a la naturaleza del cargo se reservará ya que los agentes del CAM son franco fácil de identificar en las calles, puesto que la mayoría viven dentro del municipio y pueden ser detectados fácilmente en los puestos 		7/1/21		3años(Art. 20)		1/1/23

		4		UACI		UACI				Proceso de licitaciones (Libre gestión)		Total						H)		Porque crearía ventaja de un o unos posibles competidores, para con el resto que estarían participando en la libre gestión de licitar como manda la ley.		Mientras dure el proceso de licitación 		3años(Art. 20)		1/1/23

		5		UACI		UACI				Cotizaciones 		Total						H)		Porque crearía ventaja de un o unos posibles competidores, con el resto que estarían participando en la libre gestión de licitar como manda la ley.		Durante el periodo de publicación 		Mientras dure el proceso 		7/1/23

		5		CAM		CAM				Tipo y especificaciones de las armas utilizadas por los cuerpos de agentes metropolitanos CAM		Total						D)		Por seguridad no se pone a la disposición ciudadana los tipos,  ni especificaciones tanto de sus armas como de su transporte, pueden ser utilizadas para contra ataques		7/1/21		3años(Art. 20)		1/1/23

		6		DESPACHO MUNICIPAL		DESPACHO MUNICIPAL				Las especificaciones de los carros de la alcaldesa (y seguidor) ni de las armas que manejan su cuerpo de seguridad 		Total						D)		Por seguridad no se pone a disposición de la ciudadanía los tipos de vehiculo ni especificaciones del transporte de la sra alcaldeza ni de su equipo de seguridad (como las especificaciones de sus armas) ya que pueden ser utilizadas contra ataques		7/1/21		3años(Art. 20)		1/1/23

		7		PROYECTOS		PROYECTOS				Planos internos de la alcaldía así como los de sus edificios municipales y/o descentralizadas 		Total						D)		Por seguridad de cualquier atentado en las instalaciones municipales, al personal a la infraestructura o a la documentación que ahí se resguarde		7/1/21		3años(Art. 20)		1/1/23

		8		RECURSOS HUMANOS		RECURSOS HUMANOS				Expedientes Clínicos de los empleados. 		Total						E)		A menos que un ente de justicia lo solicite, esta información se reserva 		7/1/21		3años(Art. 20)		1/1/23



		F.

				Licda. Cesia Keren Serrano Umaña

				Oficial de información pública
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2 CAM CAM

Delegaciones de las 

posiciones de los 

agentes del CAM asi 
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Por seguridad de los 

miembros del cuerpo de 

agente metropolitanos 

ya que sus vidas al 
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podrían correr peligro

1/7/2021 3años(Art. 20) 1/1/2023
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metropolitanos 

Total D)

Si bien es cierto los 

nombres de los 

empleados municipales 

son de carácter público, 

pero debido a la 

naturaleza del cargo se 

reservará ya que los 

agentes del CAM son 

franco fácil de identificar 

en las calles, puesto que 

la mayoría viven dentro 

del municipio y pueden 

ser detectados 

fácilmente en los puestos 

1/7/2021 3años(Art. 20) 1/1/2023
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el resto que estarían 
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gestión de licitar como 
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Mientras dure 

el proceso de 

licitación 

3años(Art. 20) 1/1/2023

1 A)B)  CAM CAM
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pública

1/7/2021 3años(Art. 20) 1/1/2023
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DOCUMENTO 
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		N°              CORRELATIVO		UNIDAD ADMINISTRATIVA		UNIDAD RESPONSABLE DE LA RESERVA		NÚMERO DE DECLARACIÓN DE RESERVA		NOMBRE DEL EXPEDIENTE Y/ O DOCUMENTO RESERVADO		TIPO DE RESERVA				DETALLE DE LA RESERVA PARCIAL		CAUSAL DE LA RESERVA 		MOTIVO DE RESERVA		DATOS DE CLASIFICACIÓN

												TOTAL		PARCIAL				(Art. 19 LAIP)				FECHA		PLAZO		FECHA DE VENCIMIENTO DE LA RESERVA

		1		CAM		CAM				Programa de seguridad institucional		Total 						A)B) 		Por poner en riesgo la seguridad y la defensa pública		7/1/21		3años(Art. 20)		1/1/23

		1

		2		CAM		CAM				Delegaciones de las posiciones de los agentes del CAM asi como los horarios, puestos etc. 		Total						D)		Por seguridad de los miembros del cuerpo de agente metropolitanos ya que sus vidas al saberse esa información  podrían correr peligro		7/1/21		3años(Art. 20)		1/1/23

		3		CAM		CAM				Los nombres de los cuerpos de agentes metropolitanos 		Total						D)		Si bien es cierto los nombres de los empleados municipales son de carácter público, pero debido a la naturaleza del cargo se reservará ya que los agentes del CAM son franco fácil de identificar en las calles, puesto que la mayoría viven dentro del municipio y pueden ser detectados fácilmente en los puestos 		7/1/21		3años(Art. 20)		1/1/23

		4		UACI		UACI				Proceso de licitaciones (Libre gestión)		Total						H)		Porque crearía ventaja de un o unos posibles competidores, para con el resto que estarían participando en la libre gestión de licitar como manda la ley.		Mientras dure el proceso de licitación 		3años(Art. 20)		1/1/23

		5		UACI		UACI				Cotizaciones 		Total						H)		Porque crearía ventaja de un o unos posibles competidores, con el resto que estarían participando en la libre gestión de licitar como manda la ley.		Durante el periodo de publicación 		Mientras dure el proceso 		7/1/23

		5		CAM		CAM				Tipo y especificaciones de las armas utilizadas por los cuerpos de agentes metropolitanos CAM		Total						D)		Por seguridad no se pone a la disposición ciudadana los tipos,  ni especificaciones tanto de sus armas como de su transporte, pueden ser utilizadas para contra ataques		7/1/21		3años(Art. 20)		1/1/23

		6		DESPACHO MUNICIPAL		DESPACHO MUNICIPAL				Las especificaciones de los carros de la alcaldesa (y seguidor) ni de las armas que manejan su cuerpo de seguridad 		Total						D)		Por seguridad no se pone a disposición de la ciudadanía los tipos de vehiculo ni especificaciones del transporte de la sra alcaldeza ni de su equipo de seguridad (como las especificaciones de sus armas) ya que pueden ser utilizadas contra ataques		7/1/21		3años(Art. 20)		1/1/23

		7		PROYECTOS		PROYECTOS				Planos internos de la alcaldía así como los de sus edificios municipales y/o descentralizadas 		Total						D)		Por seguridad de cualquier atentado en las instalaciones municipales, al personal a la infraestructura o a la documentación que ahí se resguarde		7/1/21		3años(Art. 20)		1/1/23

		8		RECURSOS HUMANOS		RECURSOS HUMANOS				Expedientes Clínicos de los empleados. 		Total						E)		A menos que un ente de justicia lo solicite, esta información se reserva 		7/1/21		3años(Art. 20)		1/1/23



		F.

				Licda. Cesia Keren Serrano Umaña

				Oficial de información pública




















